

## 韓國政府將推出理工大學新錄取方案

駐韓代表處文化組提供

提供時間:2004年2月10日

從二〇〇八學年度開始，韓國希望理工科系考生不論其大學入學能力測驗成績如何，只要在數學和科學方面的突出實力，就能考上理工科大學。

韓國國家科學技術諮詢會議於本年元月卅日於漢城良才洞教育文化會館舉行了「確保優秀理工系人才方案公開聽證會」，並提出了以上述內容為主的理工系大學錄取制度改善方案。

該方案的主要內容是：從二〇〇八學年度開始，在錄取方式上不再採用根據大學入學能力測驗成績的錄取方式，而是通過各大學進行數學與科學考試錄取理工系學生。各大學可以通過面試、深層面試、實驗實習、簡歷等所需資料錄取理工系學生。但是原有的大學入學能力測驗方式（筆答方式）將會被禁止使用。

根據相關之分析，數學和科學方面的實力突出的學生，自科學領域比較評估制度廢除後，在學校成績評估等方面一直處於不利於渠等大學入學考試，此次方案是為改善這種環境而推出的。從目前的規定看，除了大學入學能力測驗、比較評估制度、贊助入學制以外，各大學可以自行調整或選擇對考生的錄取資格。

與此同時，諮詢會議計劃，為了進一步共用理工系人力資源，到二〇〇八學年度為止，投入1,600億韓元的預算，並新建四所科學高中，增加960名科學高中學生。

國家科學技術諮詢委員會國情課題第二局局長沈文柱表示，確保優秀的科技人才等於是確保國家今後的競爭力。他還表示，為使理工系大學能夠積極吸引科學高中的學生等優秀科技英才，將續補充並制定各項行政、政策性的方案。

原始資料時間: 1月30日韓國朝鮮日報